



CĂTRE: **INSPECTORATUL ȘCOLAR JUDEȚEAN PRAHOVA**
În atenția Domnului Inspector Școlar General Prof. NICOLAE ANGELESCU

Prin prezenta vă aducem la cunoștință faptul că și în vacanța de vară a acestui an Ministerul Tineretului și Sportului organizează prin intermediul Direcțiilor Județene pentru Sport și Tineret din țară, programul de tabere cu caracter social.

Precizăm că un procent de 50% din locurile alocate județului nostru vor fi destinate "elevilor proveniți din familii al căror venit mediu lunar pe membru de familie este de până la 50% din salariul minim brut pe economie", dar care au avut rezultate foarte bune la învățătură și un comportament exemplar pe parcursul întreg anului școlar 2017 – 2018.

În acest sens, prin Ordinul Ministrului Tineretului și Sportului nr. 123/12.02.2018 au fost aprobate Normele Metodologice referitoare la organizarea și desfășurarea acestui tip de program.

Urmare acestui fapt vă rugăm să ne sprijiniți în vederea organizării și desfășurării programului de tabere cu caracter social pentru elevi, în perioada vacanței școlare de vară.

Astfel, vă informăm prin prezenta că au fost alocate pentru unitățile de învățământ de pe raza județului, un număr total de **36 LOCURI (30 elevi + 3 cadre didactice însoțitoare + 3 copii cadru didactic – dacă este cazul)**. Precizăm că în acest an se asigură gratuitate la serviciile de tabără și pentru un copil minor al cadrului didactic conducător de grup.

În conformitate cu prevederile Normele Metodologice referitoare la organizarea și desfășurarea programului de tabere cu caracter social pentru elevi vă precizăm următoarele:

Unitățile de învățământ din județ vor centraliza dosarele de participare și le vor transmite spre avizare către I.S.J. Prahova. După efectuarea operațiunilor de avizare, I.S.J. va depune toate aceste dosare la sediul D.J.S.T. Prahova, în vederea verificării finale și a aprobării acestora.

Dosarele de participare vor conține următoarele documente **OBLIGATORII**:

1. Cerere tip completată pentru fiecare participant – model Anexa nr. 1.1 la Normele Metodologice (se depune în original);

2. Documente concludente care atestă faptul că elevul este provenit din familii al căror venit mediu lunar pe membru de familie este de până la 50% din salariul minim brut pe economie. Pentru aceasta, unitățile de învățământ pot cere acte doveditoare referitoare la anchetele sociale, de la primăriile de care aparțin elevii selectați;

ATENȚIE: Selectarea participanților la aceste tabere nu se va face din rândul beneficiarilor diferitelor categorii de burse sociale (de boală, etc.). Vor participa la tabără EXCLUSIV elevii proveniți din familii al căror venit mediu lunar pe membru de familie este de până la 50% din salariul minim brut pe economie.

